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Centro - CEP 63.800-000
Quixeramobim – Ceará

DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE DOIS.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 31.11.2022 PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

4. OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:

 ENTRADA DE PROJETO DE INDICAÇÃO Nº011/22, AUTOR ANTONIO EUGENIO GOMES DE 

ALMEIDA, ONDE SUGERE AO EXECUTIVO A AMPLIAÇÃO DEFINITIVA DA CARGA HORÁRIA DE 

TRABALHO DOS PROFESSORES INTEGRANTES DO QUADRO PESSOAL EFETIVO DO MAGISTÉRIO, 

DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DE QUIXERAMOBIM, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 ENTRADA DE PROJETO DE INDICAÇÃO Nº012/22, AUTOR FRANCISCO JOSÉ BERNARDO DE 

ALMEIDA, ONDE SUGERE AO EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO AGENDAMENTO DE CONSULTAS, 

EXAMES E VACINAS, VIA SMARTPHONE, ATRAVÉS DO APLICATIVO OFICIAL DO MUNICÍPIO 

COMO DIREITO DO CIDADÃO QUIXERAMOBIENENSE.

AS PROPOSIÇOES SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.

1-REQUERIMENTO POPULAR
ATE O FECHAMENTO DA PAUTA,NENHUM REQUERIMENTO POPULAR FOI ENVIADO À SECRETARIA DA 
CASA

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°269/2022

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO PARA CONCLUSÃO DO CALÇAMAMENTO   

DAS RUAS ANTÔNIO VIANA E ANTÔNIO BEZERRA, NO BAIRRO SALVIANO CARLOS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°270/2022

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 

ANTÔNIO ZUZA, EM FRENTE AO MERCANTIL DA SRA. HELENA NO BAIRRO DEPÓSITO / RECUPERAÇÃO 

DE CALÇAMENTO DA VILA ISABEL NO BAIRRO DEPÓSITO/ CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO DA TRAVESSA 
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MIGUEL FELIPE, BAIRRO DUQUE DE CAXIAS / A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA RUA WALTER 

SIMÃO 

ABU MARRUL, BAIRRO EDMILSON CORREIA E A COLOCAÇÃO DE MANILHAS PARA O ESCOAMENTO DE 

ÁGUA DE UM LADO PARA OUTRO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°271/2022

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA DA ACADEMIA DE SAÚDE, 

LOCALIZADA  NA ESQUINA DA RUA SALVIANO CARLOS COM 25 DE MARÇO NO BAIRRO POMPÉIA, COM 

LIMPEZA DO LOCAL E MANUTENÇÃO DE APARELHOS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°272/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REVOGAÇÃO DO DECRETO QUE AUMENTA A 

TARIFA DE ÁGUA DO NOSSO MUNICÍPIO.

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº023/2022(REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO

SÚMULA: ALTERA A TABELA I-A DA LEI COMPLEMENTAR Nº 34-2019 – CODIGO TRIBUTARIO DO 

MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM NO QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº024/2022 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

SÚMULA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO BELO MONTE DE CULTURA, ARTES 

PATRIMÔNIO MEIO AMBIENTE E CIDADANIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”

ORDEM DO DIA 

               
TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.


